

Министр культуры: Поправки в закон о СМИ никак не ограничат свободу слова в Таджикистане

Министр культуры Таджикистана Шамсиддин Орумекзода сегодня, 3 февраля, в ходе встречи с представителями журналистского сообщества страны заявил, что предложенные правительством поправки в закон о СМИ не ограничат свободу слова в республике.

«Со всей ответственностью заявляю, что поправки не направлены против негосударственных СМИ, они никак не ограничат свободу слова в Таджикистане», - заявил министр.

Он подчеркнул, что по предложению спикера нижней палаты парламента Таджикистана Шукурджона Зухурова поправки намного смягчены.

«Ранее в проекте поправок отмечалось, что по представлению органов прокуратуры Минкультуры может сроком на три месяца закрыть деятельность отдельных СМИ, но после сегодняшнего осуждения принято решение, что такое право представляется судам, которые и ранее могли принимать решение о закрытии СМИ любого ранга», - отметил министр.

Министр заявил, что иностранные СМИ, аккредитованные в Таджикистане, также обязаны соблюдать нормы закона РТ «О периодической печати и других средствах массовой информации».

Орумекзода подчеркнул, что органы прокуратуры могут предложить судам временно закрыть отдельные СМИ в стране за оскорбление личности граждан, пропаганду нацизма, экстремизма, терроризма, а также за призывы к насильственному изменению конституционного строя в Таджикистане.

Напомним, сегодня депутаты нижней палаты [не стали](#) утверждать данные поправки в закон о СМИ, отправив проект на доработку. Ожидается, что он будет вынесен на утверждение нижней палаты на следующей неделе.

<http://news.tj/ru/node/221322>